

భారత ధర్మదేవత బ్రహ్మచారి శ్రీశ్రీశ్రీ శివస్వామి

మహాసంస్థాన పీఠపాలిత

శ్రీకాల ఖైరవ క్షేత్రము

శ్రీశ్రీశ్రీ అష్టఖైరవ దేవస్థానము యొక్క

11వ వార్షిక బ్రహ్మోత్సవాలకు



ఆహ్వానము

హిందూ ధర్మపరిరక్షకులు శ్రీ శైవక్షేత్ర పీఠాధిపతులు

శ్రీశ్రీశ్రీ శివస్వామి వారి

దివ్య ఆశీస్సులతో మరియు వారి పర్యవేక్షణలో

డిసెంబర్ 25, 2021 శనివారం నుండి

డిసెంబర్ 27, 2021 సోమవారం వరకు

గ్రా॥ ఖాజీపల్లి (కాశీపల్లి),

మెదక్ మండలం, మెదక్ జిల్లా, తెలంగాణ

శ్రీశ్రీశ్రీ శివస్వామి

సదాశివ సమారంభాం శంకరాచార్య మర్త్యమాం,

అన్నదాచార్య పర్వంతం వందే గురు పరంపరాం

**బిగంబరాయ విద్వహే, కాశీక్షేత్ర పాలాయణిమహే ।
తనోః కాల బైరవ ప్రచోదయాత్॥**

11 వ వార్షికోత్సవ కార్యక్రమ వివరములు

డిసెంబర్ 25 వ తేదీ శనివారం - స్వస్తి శ్రీ ప్లవనామ సంవత్సరం మార్గశిర బహుళ షష్ఠి పూర్వ ఫాల్గుణి నక్షత్రం.

ఉదయం 8:00 నుండి 01:00 వరకు శాంతి పారం, వేద స్వస్తి, వరుణాయనం, గణపతి పూజ, గో పూజ, పుణ్యాహవచనం, పంచ గవ్య ప్రాశనం, దీక్షాధారణ, ఋత్విక్ వరుణం, యాగశాల ప్రవేశం, అఖండ దీపారాధన, మరియు మండపారాధనలు. సాయంకాలం 4:00 నుండి 7:00 వరకు మధనము, కుండ సంస్కారము, అగ్ని ప్రతిష్ఠ, మహా గణపతి రుద్ర హోమములు, అగ్ని బైరవ హోమములు, హారతి, మంత్రపుష్పము, తీర్థ ప్రసాద వితరణ.

సాయంత్రం 6:00 గంటలకు భాగ్యనగర్, కాశీపల్లి మరియు పరిసర గ్రామ మహిళా భక్తులచే అంగరంగ వైభవంగా బోనల ఉత్సవం మరియు 108 గ్రామాల నుండి వచ్చు దేవతా మూర్తుల ఉత్సవ విగ్రహాలు కాలబైరవ స్వామీ వారిని దర్శించటం జరుగుతుంది. యావత్తు భక్త జనసందోహానికి పలు విధాల పూజా కార్యక్రమాలు జరిపించడం జరుగుతుంది.

డిసెంబర్ 26 వ తేదీ ఆదివారం - స్వస్తి శ్రీ ప్లవ నామ సంవత్సరం మార్గశిర బహుళ సప్తమి ఉత్తర ఫాల్గుణి నక్షత్రం.

ఉదయం 9:00 గంటల నుండి మధ్యాహ్నం 01:00 వరకు మంటప దేవతారాధన పూజలు, అష్టోత్తర శతనామ పూర్వక కలశార్చన మహా స్నానము సహస్ర ఘటాభిషేకము (మూల విగ్రహానికి).

డిసెంబర్ 27వ తేదీ సోమవారం - స్వస్తిశ్రీ ప్లవ నామ సంవత్సరం మార్గశిర బహుళ అష్టమి ఉత్తర ఫాల్గుణి నక్షత్రం

ఉదయం 06:00 గంటల నుండి ప్రాతఃకాల పూజలు, మూలమంత్ర అనుష్ఠానములు, సూర్య నమస్కారములు, సౌర హవనం, మహా విష్ణు హవనము, అగ్నిబలి, గ్రామబలి, అవబుధము, మహాదాశీర్వచనము.

అతిథులకు ఆహ్వానం

అష్ట బైరవ ఆలయ బ్రహ్మోత్సవాలకు విచ్చేసిన పీఠాధిపతులు, మఠాధిపతులు మరియు మహనీయులు మహా పూర్ణాహుతి సమయానికి పాల్గొనే అవకాశం వుంటుంది... పలు రాజకీయ ప్రముఖులు, కార్యదర్శులు మిత్రులు మరియు శ్రేయోభిలాషులకు ప్రత్యేక ఆహ్వానం.. అందరికీ శివస్వామి వారి దివ్యశీస్తులు అమృతతుల్యమైన అనుగ్రహభాషణం ఉంటాయి. కావున భక్త జనులు ఈ సదావాకాశాన్ని వినియోగించుకోవాలని, అష్ట బైరవస్వామీ అనుగ్రహానికి పాత్రులై తీర్థ ప్రసాదాలు స్వీకరించగలరని ప్రార్థన.

ఆహ్వానించు వారు

శ్రీ అష్టబైరవ దేవస్థానము ట్రస్ట్



తాళ్ళవల్లి రాజశేఖర్

అష్టబైరవ దేవస్థాన ట్రస్టు వ్యవస్థాపకులు మరియు చైర్మన్
సెల్ : 9391061832



తాళ్ళవల్లి రవి శేఖర్

కోసాదికారి
సెల్ : 9866887298